15.03.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Корабли в порту. Разгрузка животных»

Плоскостное моделирование. Из геометрических фигур

( 27-36)
   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,
 безопасность, здоровье, труд 
Программное содержание.

1. Упражнять детей в сооружении различных кораблей в плоскостном моделировании. 
2. Уметь составлять корабль по расчлененной схеме.

3. Предложить сконструировать судовой и портовый подъемный кран.

4. Развивать умение видеть конструкцию объекта и анализировать ее ос​новные части, их функциональное назначение.

5. Предлагать детям самостоятельно находить отдельные конструктивные решения на основе анализа существующих сооружений

6. Развивать самостоятельность, активность, уверенность в успехе  замысла.

7. Развивать интерес к конструктивной деятельности.

8. Расширять представления детей о судах (виды судов, функциональное назначение, особенности строения) Рассказать о судовых и портовых подъемных кранах, об их назначении.

9. Закрепить знания о животных разных стран.

10. Продолжать формировать умение отстаивать свою точку зрения.

11. Продолжать воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку сообща играть, трудиться.
12. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников
Словарная работа. Учить высказывать предположения и де​лать простейшие выводы, излагать свои мысли понятно для окружающих.
Индивидуальная работа. Учить  Кирилла, Вадима доводить начатую работу до конца.
Материал. 
Методические приёмы.

1. Организационный момент.
Игра "Да - нет"

- Это живое?

- Это предмет рукотворного мира?

- Это транспорт?

- Это водный транспорт?

- Это корабль?

2. Рассматривание иллюстраций с изображением кораблей.

- К какому транспорту относятся корабли?

- Для чего нужен водный транспорт?

- Какие профессии нужны на кораблях?

- Кто из вас плавал на корабле?

3. Рассматривание игрушки парохода.
- Какой он формы?

- Из каких состоит частей?

Физкультминутка "речка" В.Волина

К речке быстро мы спустились,

Наклонились и умылись.

Раз, два, три, четыре -

Вот как славно освежились.

А теперь поплыли дружно

Делать так руками нужно:

Вместе - раз, это брасс,

Одной, другой - это кроль,

Все как один плывём как дельфин.

Вышли на берег крутой

И отправились домой.

4. Работа с иллюстрацией "Корабль"
Предложить детям задание по плоскостному моделированию собрать по расчленённой схеме корабль из геометрических фигур, а затем придумать и смоделировать своё судно.

5. Конструирование судового и портового крана.
Дети самостоятельно выполняют работу.

6. Игра "Хорош - плохо" - путешествовать на пароходе.
Итог.

